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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

450. Interpelaciones

I/000004-03, I/000005-03, I/000007-03, I/000008-03, I/000009-03, I/000010-03, I/000013-02, 
I/000014-03, I/000027-02, I/000028-02, I/000029-02, I/000032-02, I/000033-02 e I/000034-02
Reiteración de diversas interpelaciones formuladas por el Grupo Parlamentario Socialista.

PRESIDENCIA

La Mesa de las de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de diciembre 
de 2022, ha admitido a trámite la solicitud del Grupo Parlamentario Socialista, presentada 
al amparo del artículo 152.3 del Reglamento de la Cámara, manifestando su voluntad de 
mantener las interpelaciones I/000004, I/000005, I/000007, I/000008, I/000009, I/000010, 
I/000013, I/000014, I/000027, I/000028, I/000029, I/000032, I/000033 e I/000034 para ser 
debatidas en el próximo periodo de sesiones.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000004-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte, 
formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, 
D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. Fernando Pablos Romo, Dña. María 
Soraya Blázquez Domínguez y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, relativa a lo que ha llevado 
a la Junta de Castilla y León a publicar de manera abierta las geometrías de los yacimientos 
arqueológicos de Castilla y León y a la valoración de los posibles riesgos que comporta hacer 
pública la localización, geometrías, tipología y adscripción cultural de todos los yacimientos 
arqueológicos de la Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, 
n.º 47, de 1 de septiembre de 2022.

PRESIDENCIA

Con fecha 14 de diciembre de 2022, los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, 
D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. Fernando Pablos Romo, 
Dña. María Soraya Blázquez Domínguez y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez retiraron la 
pregunta para respuesta oral en la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte, POC/000004, 
relativa a lo que ha llevado a la Junta de Castilla y León a publicar de manera abierta 
las geometrías de los yacimientos arqueológicos de Castilla y León y a la valoración de 
los posibles riesgos que comporta hacer pública la localización, geometrías, tipología y 
adscripción cultural de todos los yacimientos arqueológicos de la Comunidad, publicada en 
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 47, de 1 de septiembre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000006-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte, 
formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina Cortijo, 
Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis González Reglero, D. José Francisco Martín 
Martínez y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a actuaciones que está llevando a cabo la Junta 
de Castilla y León para cumplir los acuerdos firmados y adquirir un edificio singular en Valladolid 
para ubicar la sede de la Fundación y la Casa Museo de Miguel Delibes, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 47, de 1 de septiembre de 2022.

PRESIDENCIA

Con fecha 14 de diciembre de 2022, los Procuradores Dña. Laura Pelegrina Cortijo, 
Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis González Reglero, D. José Francisco 
Martín Martínez y D. José Ignacio Martín Benito retiraron la pregunta para respuesta oral 
en la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte, POC/000006, relativa a actuaciones que 
está llevando a cabo la Junta de Castilla y León para cumplir los acuerdos firmados y 
adquirir un edificio singular en Valladolid para ubicar la sede de la Fundación y la Casa 
Museo de Miguel Delibes, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, 
n.º 47, de 1 de septiembre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000009-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y D. Jesús Puente Alcaraz, 
relativa a esfuerzo inversor realizado por la Junta de Castilla y León en infraestructuras en el 
servicio sanitario público del área de salud del Bierzo en los últimos 20 años; el motivo por el 
cual las plazas de personal sanitario se cubren con mucha dificultad; las iniciativas para atraer a 
profesionales sanitarios; utilización del decreto de provisión de plazas; qué beneficios e incentivos 
se ofrecen a las personas para que vayan a trabajar al Bierzo; y qué infraestructuras sanitarias 
públicas están previstas, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 55, 
de 22 de septiembre de 2022.

PRESIDENCIA

Con fecha 14 de diciembre de 2022, los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente 
y D. Jesús Puente Alcaraz retiraron la pregunta para respuesta oral en la Comisión de 
Sanidad, POC/000009, relativa a esfuerzo inversor realizado por la Junta de Castilla 
y León en infraestructuras en el servicio sanitario público del área de salud del Bierzo 
en los últimos 20 años; el motivo por el cual las plazas de personal sanitario se cubren 
con mucha dificultad; las iniciativas para atraer a profesionales sanitarios; utilización del 
decreto de provisión de plazas; qué beneficios e incentivos se ofrecen a las personas 
para que vayan a trabajar al Bierzo; y qué infraestructuras sanitarias públicas están 
previstas, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 55, de 22 de 
septiembre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000018-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 
Ordenación del Territorio, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Luis Vázquez Fernández, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
D. Rubén Illera Redón, Dña. María Inmaculada García Rioja y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa 
a políticas de vivienda que se han tenido en cuenta a la hora de desarrollar la financiación de los 
distintos programas, contenida en el convenio firmado con el MITMA para la ejecución del Plan 
Estatal para el acceso a la vivienda 2022-2025, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 75, de 22 de noviembre de 2022.

PRESIDENCIA

Con fecha 14 de diciembre de 2022, los Procuradores D. José Luis Vázquez 
Fernández, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
D. Rubén Illera Redón, Dña. María Inmaculada García Rioja y D. Jesús Puente Alcaraz 
retiraron la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 
Ordenación del Territorio, POC/000018, relativa a políticas de vivienda que se han tenido 
en cuenta a la hora de desarrollar la financiación de los distintos programas, contenida 
en el convenio firmado con el MITMA para la ejecución del Plan Estatal para el acceso 
a la vivienda 2022-2025, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, 
n.º 75, de 22 de noviembre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000019-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación, formulada a la Junta 
de Castilla y León por los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Fernando Pablos Romo, 
D. Jesús Puente Alcaraz, Dña. María Inmaculada García Rioja, D. Eugenio Miguel Hernández 
Alcojor, Dña. Noelia Frutos Rubio, Dña. María Consolación Pablos Labajo y D. Rubén Illera Redón, 
relativa a ejecución de la sentencia de la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Castilla y León (TSJCyL) que ha anulado la convocatoria ofertada por la 
Junta de 200 plazas de catedráticos de Enseñanza Secundaria, publicada en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León, n.º 75, de 22 de noviembre de 2022.

PRESIDENCIA

Con fecha 14 de diciembre de 2022, los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, 
D. Fernando Pablos Romo, D. Jesús Puente Alcaraz, Dña. María Inmaculada García 
Rioja, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Noelia Frutos Rubio, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo y D. Rubén Illera Redón retiraron la pregunta para respuesta 
oral en la Comisión de Educación, POC/000019, relativa a ejecución de la sentencia de 
la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y 
León (TSJCyL) que ha anulado la convocatoria ofertada por la Junta de 200 plazas de 
catedráticos de Enseñanza Secundaria, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 75, de 22 de noviembre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000020-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 
Ordenación del Territorio, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Jesús 
Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón, D. José Luis 
Vázquez Fernández, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. María Inmaculada García Rioja y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a acciones que ha 
realizado o se van a llevar a cabo por parte de la Consejería de Medio Ambiente, Vivienda y 
Ordenación del Territorio de la Junta de Castilla y León para corregir las ilegalidades constatadas 
en el ejercicio de la actividad ganadera ubicada en Mave con licencia ambiental 7/04, publicada en 
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 75, de 22 de noviembre de 2022.

PRESIDENCIA

Con fecha 14 de diciembre de 2022, los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, 
Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón, D. José Luis Vázquez 
Fernández, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. María Inmaculada García Rioja y D. Jesús Puente Alcaraz retiraron la pregunta para 
respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio, 
POC/000020, relativa a acciones que ha realizado o se van a llevar a cabo por parte de la 
Consejería de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio de la Junta de Castilla 
y León para corregir las ilegalidades constatadas en el ejercicio de la actividad ganadera 
ubicada en Mave con licencia ambiental 7/04, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León, n.º 75, de 22 de noviembre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000994-02 y PE/001037-02
Prórroga por veinte días del plazo de contestación a diversas preguntas para respuesta escrita.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de diciembre de 2022, a solicitud 
motivada de la Junta de Castilla y León, y de conformidad con el artículo 160 del Reglamento de 
la Cámara, ha acordado prorrogar por veinte días más el plazo de contestación a las preguntas 
para respuesta escrita relacionadas en el anexo, publicadas en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

ANEXO

PRÓRROGA CONTESTACIONES PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA
MESA CORTES CASTILLA Y LEÓN 16 DE DICIEMBRE DE 2022

PE/ FORMULACIÓN RELATIVA A BOLETÍN
000994 D. Fernando Pablos Romo y 

D. Jesús Guerrero Arroyo
Unidades escolares de centros públicos de Castilla y 
León que tienen 23, 24, 25 o más alumnas/os en 1.º de 
Educación Infantil a fecha de 30 de septiembre de 2022; 
unidades escolares de centros públicos de Castilla y 
León que tienen 23, 24, 25 o más alumnas/os en 1.º de 
Educación Primaria a fecha de 30 de septiembre de 2022; 
unidades escolares de centros públicos de Castilla y León 
que tienen 28, 29, 30 o más alumnas/os en 1.º de ESO a 
fecha de 30 de septiembre de 2022; y sobre las unidades 
escolares de centros públicos de Castilla y León que 
tienen 33, 34, 35 o más alumnas/os en 1.º de Bachillerato 
a fecha de 30 de septiembre de 2022.

76, 24/11/2022

001037 Dña. Nuria Rubio García, 
Dña. María Isabel Gonzalo 
Ramírez, D. Luis Briones 
Martínez, D. Rubén Illera 
Redón, Dña. María Soraya 
Blázquez Domínguez y 
Dña. Virginia Jiménez 
Campano

Prestación sanitaria existente en las residencias de 
mayores de Castilla y León.

76, 24/11/2022
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7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS

740. Grupos Parlamentarios

GP/000005-01
Cambios habidos en la composición de los Grupos Parlamentarios. Altas y bajas.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación de los cambios habidos en la composición de los Grupos Parlamentarios.

Grupo Parlamentario Popular:

Número de Procuradores a 14 de diciembre de 2022: 31.

Baja de Dña. Leticia García Sánchez (04-12-2022).

Alta de D. José Alberto Castro Cañibano (14-12-2022).

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS

750. Comisiones

COM/000005-06
Cambios habidos en la composición de la Comisión de Economía y Hacienda. Altas y bajas.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, 
se ordena la publicación de los cambios habidos en la composición de la Comisión de 
Economía y Hacienda:

Bajas:

- Ibáñez Hernando, Ángel Mariano (Grupo Parlamentario Popular) 14-12-2022

Altas:

- Esteban Ayuso, Rosa María (Grupo Parlamentario Popular) 14-12-2022

Asimismo, se ordena la publicación de la composición actual de la Comisión de 
Economía y Hacienda:

Presidenta: VALLEJO QUEVEDO, María Paloma (Grupo Parlamentario Popular)

Vicepresidente: SUÁREZ ARCA, Miguel (Grupo Parlamentario VOX Castilla y León)

Secretario: GONZÁLEZ REGLERO, Pedro Luis (Grupo Parlamentario Socialista)

Vocales:

BELTRÁN MARTÍN, David (Grupo Parlamentario Popular)

BERZOSA PEÑA, Emilio José (Grupo Parlamentario Popular)

CAMPOS DE LA FUENTE, Javier (Grupo Parlamentario Socialista)

CARRERA NORIEGA, Francisco Javier (Grupo Parlamentario VOX Castilla y León)

CEPA ÁLVAREZ, Juan Luis (Grupo Parlamentario Socialista)

CÓFRECES MARTÍN, María de las Mercedes (Grupo Parlamentario Popular)

ESTEBAN AYUSO, Rosa María (Grupo Parlamentario Popular)

FERNÁNDEZ SANTOS, Juan Pablo (Grupo Parlamentario Mixto)

GARCÍA FERNÁNDEZ, José Ramón (Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!)

HERNÁNDEZ ALCOJOR, Eugenio Miguel (Grupo Parlamentario Socialista)

HERNANDO RUIZ, Ana Rosa (Grupo Parlamentario VOX Castilla y León)
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PELEGRINA CORTIJO, Laura (Grupo Parlamentario Socialista)

PRIETO SÁNCHEZ, María de los Ángeles (Grupo Parlamentario Popular)

RUBIO MARTÍN, Rosa María (Grupo Parlamentario Socialista)

SÁNCHEZ BELLOTA, María del Carmen (Grupo Parlamentario Popular)

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS

750. Comisiones

COM/000006-05
Cambios habidos en la composición de la Comisión de Industria, Comercio y Empleo. Altas y bajas.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, 
se ordena la publicación de los cambios habidos en la composición de la Comisión de 
Industria, Comercio y Empleo:

Bajas:

- Esteban Ayuso, Rosa María (Grupo Parlamentario Popular) 14-12-2022

Altas:

- Cófreces Martín, María de las Mercedes (Grupo Parlamentario Popular) 14-12-2022

Asimismo, se ordena la publicación de la composición actual de la Comisión de 
Industria, Comercio y Empleo:

Presidente: CARRERA NORIEGA, Francisco Javier (Grupo Parlamentario VOX 
Castilla y León)

Vicepresidente: BELTRÁN MARTÍN, David (Grupo Parlamentario Popular)

Secretario: MARTÍN MARTÍNEZ, José Francisco (Grupo Parlamentario Socialista)

Vocales:
CÓFRECES MARTÍN, María de las Mercedes (Grupo Parlamentario Popular)

GONZÁLEZ REGLERO, Pedro Luis (Grupo Parlamentario Socialista)

GUERRERO ARROYO, Jesús (Grupo Parlamentario Socialista)

HERAS JIMÉNEZ, Pedro Antonio (Grupo Parlamentario Popular)

HERNÁNDEZ LÓPEZ, Raúl (Grupo Parlamentario Popular)

IGEA ARISQUETA, Francisco (Grupo Parlamentario Mixto)

PALOMAR SICILIA, Juan Antonio (Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!)

PALOMO SEBASTIÁN, Alicia (Grupo Parlamentario Socialista)

PINACHO FERNÁNDEZ, María de Fátima (Grupo Parlamentario VOX Castilla y León)

RANEDO GÓMEZ, María Inmaculada (Grupo Parlamentario Popular)

RUBIO MARTÍN, Rosa María (Grupo Parlamentario Socialista)
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RUIZ MEDRANO, Ramiro Felipe (Grupo Parlamentario Popular)

SACRISTÁN RODRÍGUEZ, Yolanda (Grupo Parlamentario Socialista)

SANZ MERINO, José Luis (Grupo Parlamentario Popular)

SUÁREZ ARCA, Miguel (Grupo Parlamentario VOX Castilla y León)

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS

750. Comisiones

COM/000007-08
Cambios habidos en la composición de la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del 
Territorio. Altas y bajas.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, 
se ordena la publicación de los cambios habidos en la composición de la Comisión de 
Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio:

Bajas:

- Cófreces Martín, María de las Mercedes (Grupo Parlamentario Popular) 14-12-2022

Altas:

- Castro Cañibano, José Alberto (Grupo Parlamentario Popular) 14-12-2022

Asimismo, se ordena la publicación de la composición actual de la Comisión de 
Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio:

Presidente:
Vicepresidenta: SUÁREZ VILLAGRÁ, Susana (Grupo Parlamentario VOX Castilla 

y León)

Secretaria: JIMÉNEZ CAMPANO, Virginia (Grupo Parlamentario Socialista)

Vocales:
BERZOSA PEÑA, Emilio José (Grupo Parlamentario Popular)

CALVO ENRÍQUEZ, María Luisa (Grupo Parlamentario VOX Castilla y León)

CASTRO CAÑIBANO, José Alberto (Grupo Parlamentario Popular)

COELHO LUNA, Beatriz (Grupo Parlamentario Popular)

FERNÁNDEZ MENÉNDEZ, David (Grupo Parlamentario Popular)

FERNÁNDEZ SANTOS, Juan Pablo (Grupo Parlamentario Mixto)

GARCÍA HERRERO, María Ángeles (Grupo Parlamentario Popular)

GARCÍA RIOJA, María Inmaculada (Grupo Parlamentario Socialista)

GAVILANES FERNÁNDEZ-LLAMAZARES, Ricardo (Grupo Parlamentario Popular)

HERNÁNDEZ ALCOJOR, Eugenio Miguel (Grupo Parlamentario Socialista)

ILLERA REDÓN, Rubén (Grupo Parlamentario Socialista)
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ORTEGA GÓMEZ, María José (Grupo Parlamentario Popular)

PALOMAR SICILIA, Juan Antonio (Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!)

PALOMO MARTÍN, José Antonio (Grupo Parlamentario VOX Castilla y León)

PUENTE ALCARAZ, Jesús (Grupo Parlamentario Socialista)

VÁZQUEZ FERNÁNDEZ, José Luis (Grupo Parlamentario Socialista)

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS

750. Comisiones

COM/000009-07
Cambios habidos en la composición de la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 
Altas y bajas.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, 
se ordena la publicación de los cambios habidos en la composición de la Comisión de 
Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural:

Bajas:

- Cófreces Martín, María de las Mercedes (Grupo Parlamentario Popular) 14-12-2022

Altas:

- Castro Cañibano, José Alberto (Grupo Parlamentario Popular) 14-12-2022

Asimismo, se ordena la publicación de la composición actual de la Comisión de 
Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural:

Presidenta: HERNANDO RUIZ, Ana Rosa (Grupo Parlamentario VOX Castilla 
y León)

Vicepresidenta: PRIETO SÁNCHEZ, María de los Ángeles (Grupo Parlamentario 
Popular)

Secretaria: FRUTOS RUBIO, Noelia (Grupo Parlamentario Socialista)

Vocales:
BLÁZQUEZ DOMÍNGUEZ, María Soraya (Grupo Parlamentario Socialista)

BRIONES MARTÍNEZ, Luis (Grupo Parlamentario Socialista)

CASTRO CAÑIBANO, José Alberto (Grupo Parlamentario Popular)

CEPA ÁLVAREZ, Juan Luis (Grupo Parlamentario Socialista)

FERNÁNDEZ MENÉNDEZ, David (Grupo Parlamentario Popular)

GARCÍA FERNÁNDEZ, José Ramón (Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!)

GARCÍA HERRERO, María Ángeles (Grupo Parlamentario Popular)

IGEA ARISQUETA, Francisco (Grupo Parlamentario Mixto)

ILLERA REDÓN, Rubén (Grupo Parlamentario Socialista)

JIMÉNEZ CAMPANO, Virginia (Grupo Parlamentario Socialista)
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PALOMO MARTÍN, José Antonio (Grupo Parlamentario VOX Castilla y León)

REGUERA ACEVEDO, Óscar (Grupo Parlamentario Popular)

SÁNCHEZ MARTÍN, José María (Grupo Parlamentario Popular)

TEIRA LAFUENTE, Javier Bernardo (Grupo Parlamentario VOX Castilla y León)

VALLEJO QUEVEDO, María Paloma (Grupo Parlamentario Popular)

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS

750. Comisiones

COM/000010-05
Cambios habidos en la composición de la Comisión de Sanidad. Altas y bajas.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, 
se ordena la publicación de los cambios habidos en la composición de la Comisión de 
Sanidad:

Bajas:

- Cófreces Martín, María de las Mercedes (Grupo Parlamentario Popular) 14-12-2022

Altas:

- Hernández López, Raúl (Grupo Parlamentario Popular) 14-12-2022

Asimismo, se ordena la publicación de la composición actual de la Comisión de 
Sanidad:

Presidenta: GARCÍA HERRERO, María Ángeles (Grupo Parlamentario Popular)

Vicepresidenta: HERNANDO RUIZ, Ana Rosa (Grupo Parlamentario VOX Castilla 
y León)

Secretaria: RUBIO MARTÍN, Rosa María (Grupo Parlamentario Socialista)

Vocales:
BERZOSA PEÑA, Emilio José (Grupo Parlamentario Popular)

CAMPOS DE LA FUENTE, Javier (Grupo Parlamentario Socialista)

COELHO LUNA, Beatriz (Grupo Parlamentario Popular)

FRUTOS RUBIO, Noelia (Grupo Parlamentario Socialista)

GARCÍA RIOJA, María Inmaculada (Grupo Parlamentario Socialista)

HERNÁNDEZ LÓPEZ, Raúl (Grupo Parlamentario Popular)

MARTÍN MARTÍNEZ, José Francisco (Grupo Parlamentario Socialista)

PASCUAL MUÑOZ, Pedro José (Grupo Parlamentario Mixto)

PRIETO SÁNCHEZ, María de los Ángeles (Grupo Parlamentario Popular)

PUENTE ALCARAZ, Jesús (Grupo Parlamentario Socialista)

SÁNCHEZ MARTÍN, José María (Grupo Parlamentario Popular)
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SANTOS REYERO, Luis Mariano (Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!)

SUÁREZ ARCA, Miguel (Grupo Parlamentario VOX Castilla y León)

SUÁREZ VILLAGRÁ, Susana (Grupo Parlamentario VOX Castilla y León)

VALLEJO QUEVEDO, María Paloma (Grupo Parlamentario Popular)

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS

750. Comisiones

COM/000011-06
Cambios habidos en la composición de la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades. Altas 
y bajas.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, 
se ordena la publicación de los cambios habidos en la composición de la Comisión de 
Familia e Igualdad de Oportunidades:

Bajas:

- Hernández López, Raúl (Grupo Parlamentario Popular) 14-12-2022

Altas:

- Castro Cañibano, José Alberto (Grupo Parlamentario Popular) 14-12-2022

Asimismo, se ordena la publicación de la composición actual de la Comisión de 
Familia e Igualdad de Oportunidades:

Presidenta: RANEDO GÓMEZ, María Inmaculada (Grupo Parlamentario Popular)

Vicepresidente: PALOMO MARTÍN, José Antonio (Grupo Parlamentario VOX Castilla 
y León)

Secretario: ILLERA REDÓN, Rubén (Grupo Parlamentario Socialista)

Vocales:
BLÁZQUEZ DOMÍNGUEZ, María Soraya (Grupo Parlamentario Socialista)

BRIONES MARTÍNEZ, Luis (Grupo Parlamentario Socialista)

CALVO ENRÍQUEZ, María Luisa (Grupo Parlamentario VOX Castilla y León)

CASTRO CAÑIBANO, José Alberto (Grupo Parlamentario Popular)

GALLEGO GONZÁLEZ, Alicia (Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!)

GARCÍA NIETO, Miguel Ángel (Grupo Parlamentario Popular)

GAVILANES FERNÁNDEZ-LLAMAZARES, Ricardo (Grupo Parlamentario Popular)

GONZALO RAMÍREZ, María Isabel (Grupo Parlamentario Socialista)

HERAS JIMÉNEZ, Pedro Antonio (Grupo Parlamentario Popular)

IGEA ARISQUETA, Francisco (Grupo Parlamentario Mixto)
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JIMÉNEZ CAMPANO, Virginia (Grupo Parlamentario Socialista)

ROJO SAHAGÚN, Noemí (Grupo Parlamentario Popular)

RUBIO GARCÍA, Nuria (Grupo Parlamentario Socialista)

SÁNCHEZ BELLOTA, María del Carmen (Grupo Parlamentario Popular)

TEIRA LAFUENTE, Javier Bernardo (Grupo Parlamentario VOX Castilla y León)

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS

750. Comisiones

COM/000016-03
Cambios habidos en la composición de la Comisión del Reglamento. Altas y bajas.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, 
se ordena la publicación de los cambios habidos en la composición de la Comisión del 
Reglamento:

Bajas:

- Cófreces Martín, María de las Mercedes (Grupo Parlamentario Popular) 14-12-2022

Altas:

- Castro Cañibano, José Alberto (Grupo Parlamentario Popular) 14-12-2022

Asimismo, se ordena la publicación de la composición actual de la Comisión del 
Reglamento:

Presidente: POLLÁN FERNÁNDEZ, Carlos (Grupo Parlamentario VOX Castilla 
y León)

Vicepresidente 1.º: VÁZQUEZ REQUERO, Francisco Javier (Grupo Parlamentario 
Popular)

Vicepresidenta 2.ª: SÁNCHEZ HERNÁNDEZ, Ana (Grupo Parlamentario Socialista)

Secretario 1.º: MORENO CASTRILLO, Diego (Grupo Parlamentario Socialista)

Secretaria 2.ª: ESTEBAN AYUSO, Rosa María (Grupo Parlamentario Popular)

Secretaria 3.ª: PINACHO FERNÁNDEZ, María de Fátima (Grupo Parlamentario 
VOX Castilla y León)

Vocales:
BELTRÁN MARTÍN, David (Grupo Parlamentario Popular)

BERZOSA PEÑA, Emilio José (Grupo Parlamentario Popular)

CASTRO CAÑIBANO, José Alberto (Grupo Parlamentario Popular)

CEÑA TUTOR, José Ángel (Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!)

COELHO LUNA, Beatriz (Grupo Parlamentario Popular)

GÓMEZ URBÁN, Elisa Patricia (Grupo Parlamentario Socialista)

HERNÁNDEZ MARTÍNEZ, Ángel (Grupo Parlamentario Socialista)
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HOZ QUINTANO, Raúl de la (Grupo Parlamentario Popular)

IGEA ARISQUETA, Francisco (Grupo Parlamentario Mixto)

MENÉNDEZ BLANCO, Carlos (Grupo Parlamentario VOX Castilla y León)

RUBIO GARCÍA, Nuria (Grupo Parlamentario Socialista)

VÁZQUEZ FERNÁNDEZ, José Luis (Grupo Parlamentario Socialista)

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS

780. Diputación Permanente

DP/000003-01
Cambios habidos en la composición de la Diputación Permanente. Altas y bajas

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, 
se ordena la publicación de los cambios habidos en la composición de la Diputación 
Permanente:

Bajas:

- García Sánchez, Leticia (Grupo Parlamentario Popular) 04-12-2022

Altas:

- Cófreces Martín, María de las Mercedes (Grupo Parlamentario Popular) 14-12-2022

Asimismo, se ordena la publicación de la composición actual de la Diputación 
Permanente:

Presidente: POLLÁN FERNÁNDEZ, Carlos (Grupo Parlamentario VOX Castilla 
y León)

Vicepresidente 1.º: VÁZQUEZ REQUERO, Francisco Javier (Grupo Parlamentario 
Popular)

Vicepresidenta 2.ª: SÁNCHEZ HERNÁNDEZ, Ana (Grupo Parlamentario Socialista)

Secretario 1.º: MORENO CASTRILLO, Diego (Grupo Parlamentario Socialista)

Secretaria 2.ª: ESTEBAN AYUSO, Rosa María (Grupo Parlamentario Popular)

Secretaria 3.ª: PINACHO FERNÁNDEZ, María de Fátima (Grupo Parlamentario 
VOX Castilla y León)

Vocales:
CÓFRECES MARTÍN, María de las Mercedes (Grupo Parlamentario Popular)

GARCÍA NIETO, Miguel Ángel (Grupo Parlamentario Popular)

GÓMEZ URBÁN, Elisa Patricia (Grupo Parlamentario Socialista)

HERNÁNDEZ MARTÍNEZ, Ángel (Grupo Parlamentario Socialista)

HOZ QUINTANO, Raúl de la (Grupo Parlamentario Popular)

IBÁÑEZ HERNANDO, Ángel Mariano (Grupo Parlamentario Popular)

IGEA ARISQUETA, Francisco (Grupo Parlamentario Mixto)
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MENÉNDEZ BLANCO, Carlos (Grupo Parlamentario VOX Castilla y León)

REGUERA ACEVEDO, Óscar (Grupo Parlamentario Popular)

RUBIO GARCÍA, Nuria (Grupo Parlamentario Socialista)

SANTOS REYERO, Luis Mariano (Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!)

TUDANCA FERNÁNDEZ, Luis (Grupo Parlamentario Socialista)

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES

890. Otros acuerdos de administración de las Cortes

OOAC/000009-01
Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se acuerda la apertura durante el 
mes de enero de 2023 de un periodo extraordinario de sesiones para la celebración de sesiones de 
la Comisión de Economía y Hacienda para el debate de las propuestas de resolución presentadas 
por los Grupos Parlamentarios derivadas de informes de fiscalización del Consejo de Cuentas 
de Castilla y León, así como para la tramitación en la Comisión de la Presidencia de los asuntos 
relativos al control de la aplicación del principio de subsidiariedad en los proyectos de acto legislativo 
de la Unión Europea.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión del día 16 de diciembre 
de 2022, de conformidad con el artículo 23.5 del Estatuto de Autonomía de Castilla y 
León, a la vista de la solicitud presentada por la mayoría absoluta de los Procuradores de 
estas Cortes de Castilla y León, acuerda la apertura durante el mes de enero de 2023 de 
un periodo extraordinario de sesiones para la celebración de sesiones de la Comisión 
de Economía y Hacienda para el debate de las propuestas de resolución presentadas 
por los Grupos Parlamentarios derivadas de informes de fiscalización del Consejo de 
Cuentas de Castilla y León, así como para la tramitación en la Comisión de la Presidencia 
de los asuntos relativos al control de la aplicación del principio de subsidiariedad en los 
proyectos de acto legislativo de la Unión Europea.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de diciembre de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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